
令和３年度保護者及び児童のアンケート（全学年）結果について

№ 評　価　項　目  保護者  児　童

1 学校全体に活気があり明るく生き生きとした雰囲気である。 93.9 95.7

2
学校は、お子さんへの交通安全や校内での安全に配慮している。（あなたは、安全に登校したり
生活したりできる。） 96.0 93.5

3
学校（先生）は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っている。（必要な連絡やお知らせをし
ている。） 84.5 95.2

4 学校（先生）は、差別的な言動やいじめについて適切な対応をしている。 84.5 92.8

5 本校の児童（先生）は、わかりやすい授業を受けている。（わかりやすく授業を教えてくれる。） 86.7 94.7

6 学校は、小中一貫教育を意識した教育活動を展開している。（教えあって学習をしている。） 67.2 89.9

7
学校は、保護者や地域住民、学校運営協議会と連携協力した教育活動に努めている。（石橋小
の児童は自分と違う意見もよく聞こうとしている。） 82.1 86.2

8 本校の児童は、友達や年下の子を優しく面倒見ている。 89.9 92.0

9 本校の児童は、家庭・地域・学校で元気なあいさつができる。 61.3 83.1

10 お子さん（あなた）は、明るく楽しく学校生活を送っている。 92.5 88.9

11 お子さん（あなた）は、授業中に進んで話し合ったり発表したりしている。 66.4 61.2

12 お子さん（あなた）は、進んで宿題や家庭学習をしている。 69.9 81.0

13 お子さん（あなた）は、家でテレビやゲームなどの時間を決め、守っている。 57.1 73.0

14 お子さん（あなた）は、先生に意欲や頑張ったことを認めてもらっていますか。 85.1 83.6

15 お子さん（あなた）についての悩み事などを学校（先生）に相談しやすい。 72.5 73.0

16 お子さん（あなた）は、一日の学校での出来事を家族に話している。 79.7 74.5

17 お子さん（あなた）は、図書館や家の本をよく読んでいる。 48.0 65.1

18 お子さん（あなた）は、元気なあいさつができている。 66.1 82.1

保護者各位　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　       　　　　　　　　        　

数値は％　　③ややそう思う　④そう思うの合計

令和４年１月吉日

石橋小学校　校長　須藤　克己　

    日頃より本校の教育活動にご理解ご協力をいただき心より感謝申し上げます。
    さて、先日、お願いしましたアンケートの集計結果が出ましたので、ご報告いたします。児童も同じ内容
で実施いたしました。児童には（　）のように置き換えて質問しました。
　 アンケートの結果を今後の教育活動に生かしてまいります。ありがとうございました。


